
Zwrot podatku akcyzowego

Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi informuje:

Ka¿dy rolnik, który chce odzyskaæ czêœæ pieniêdzy wydanych na olej napêdowy u¿ywany do produkcji rolnej powinien zbieraæ faktury VAT

    • w terminie od 1 lutego 2019 r. do 28 lutego 2019 r. nale¿y z³o¿yæ odpowiedni wniosek do wójta, burmistrza lub prezydenta miasta,

       w zale¿noœci od miejsca po³o¿enia gruntów rolnych wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowi¹cymi dowód zakupu

       oleju napêdowego w okresie od 1 sierpnia 2018 r. do 31 stycznia 2019 r.,

    • w terminie od 1 sierpnia 2019 r. do 2 wrzeœnia 2019 r. nale¿y z³o¿yæ odpowiedni wniosek do wójta, burmistrza lub prezydenta miasta,

       w zale¿noœci od miejsca po³o¿enia gruntów rolnych wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowi¹cymi dowód zakupu

       oleju napêdowego w okresie od 1 lutego 2019 r. do 31 lipca 2019 r. w ramach limitu zwrotu podatku okreœlonego na 2019 r.

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2019 r. wynosi:

100,00 z³ * iloœæ ha u¿ytków rolnych

oraz

30,00 z³ * œrednia roczna liczba du¿ych jednostek przeliczeniowych byd³a

Pieni¹dze wyp³acane bêd¹ w terminach:

1 - 30 kwietnia 2019 r. w przypadku z³o¿enia wniosku w pierwszym terminie

1 - 31 paŸdziernika 2019 r. w przypadku z³o¿enia wniosku w drugim terminie

przelewem na rachunek bankowy podany we wniosku.

W celu usprawnienia przeprowadzenia procedury sk³adania wniosków o zwrot podatku akcyzowego

zachêcamy do sk³adania dokumentów ju¿ od pocz¹tku obowi¹zywania terminu.
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